

恒大点球未进,主场0:0战平鲁能

这恩怨,差一“点”有个了断

本报广州6月1日讯(记者 胡建明) 6月1日晚上,广州恒大主场迎战鲁能泰山队,一番恶战过后,广州恒大主场0:0战平了对手。在这场火星撞地球的较量中,恒大引以为荣的洋枪队没有引爆,鲁能的土炮群也没有发威。这是一场既没有赢家也没有输家的比赛。

这样的结果不仅让鲁能在近三个赛季中首次在恒大主场拿到积分,而且还让鲁能成为了本赛季第一支从天河体育中心带走分数的球队。

自从上一轮比赛结束后,这场比赛一直被热炒着。在比赛之前,从双方球员的身价到双方主教练的身价,都被媒体爆炒得一千二

净。据统计,本场比赛双方身价总和达到3.12亿元,堪称中超史上最昂贵的对决。

比赛开始后,整体实力稍高一筹的广州恒大就向前来挑战的鲁能泰山队发起了一波又一波的进攻。第27分钟,安蒂奇最担心的点球出现了。恒大中路送出直塞,埃尔克森快速突入禁区被耿晓峰扑倒,点球!孔卡信心满满地站在了点球点前。就在四万多恒大球迷静等着为孔卡的点球欢呼时,耿晓峰神勇地将球扑出,恒大球迷憋在嗓子里的欢呼声变成了叹息声。上半时,双方战成了0:0。

下半时开始不久,就在王永珀准备率队向对手发起反击时,意外

出现了。第57分钟,崔鹏因伤离场。就在安蒂奇急调金敬道上场救急的时候,队长刘金东向教练组示意,王彤也因伤无法继续坚持。无奈,安蒂奇又将汪强换上场打中后卫,而将刘金东调至边路顶替王彤。这还不算完,第70分钟,在刚刚完成了一次前场进攻后,鲁能的锋线大将韩鹏又抽筋了。安蒂奇令旗一挥,又将王刚派上场救急。

一连串的意外彻底打乱了鲁能主帅安蒂奇的部署。赛后,他无奈地表示,在这三次换人中,有两次是被动的。从安蒂奇赛前安排的训练看,如果一切正常的话,皮斯库利奇应该得到上场的机会。没有他在场上的调度,鲁能的攻击能力

大打折扣。这也是鲁能在整个下半时表现被动的主要原因。

好在鲁能后防线还有麦克格雷文,如果不是这位澳大利亚外援在比赛中用灵活的大长腿化解了穆里奇的一次单刀球和一次最有威胁的传中球,恒大或许早就取得了进球。当然,鲁能也不是没有机会取胜,比赛最后时刻,吕征的那一次快速反击,如果能处理得再合理一些,鲁能或许还有爆冷赢球的可能。可惜的是,所有的一切都不能假设。

本场比赛结束后,中超联赛也将进入长达20天的休战期。在这个间歇期内,鲁能除了要将刚伤愈不久的伤员杜威、蒿俊闵的状态调整至最佳之外,还要考虑对外援进行更换。



期待更多的“不好惹”

慷慨陈词
□李康宁

六一儿童节,到处是明快动人的节奏。而鲁能与恒大之战,却显得格外沉闷顿挫。从某种意义上说,这更像两位老人之间的心灵对话,一如那些龟甲竹筒上记载的故事,饱经了沧桑,也充满了释然。

这样一场比赛,总让人想起孤城焦土之类的字眼,看起来既不华美也不酣畅。喘息粗重,汗湿战袍,似乎每一个角落都充斥着沉闷的碰撞。球员们个个气喘吁吁,看客们无不冷汗涔涔。一场普通的联赛,竟然打出了决战的气派。

里皮无愧于“银狐”的名号,长久的修炼,让他每一根白发都隐现着机变与智慧。尽管多线作战,但恒大队的内力依然充沛。他们刻意把节奏加快,中前场的阻截凶狠迅猛。显然,他们并不愿意打一城一地的消耗战,只想用最尖端的武器,做致命的精确打击。在亚冠赛场上那种擒龙屠虎的豪气,一发使将起来。

但安蒂奇却并没有慌乱。即便四面风声鹤唳,他也从未草木皆兵。“我从不会打着白旗走进

球场”,这位塞尔维亚老头,面对恒大主场汹涌翻滚的狂飙热浪,其胆略气魄,并未失色半分。从手段上看,他也不乏神来之笔。你换上巴里奥斯玩轰炸,我便上汪强守领空;韩鹏体力透支之后,没有换上状态不错的皮库,而用能攻亦能守的王刚,更是连消带打一气呵成。短短几个月时间,安蒂奇对泰山队用功之深,在几下腾挪中便展露无遗。

在碰到泰山队之前,恒大在主场予取予求,几乎每场都能灌对手四五个球。但碰上如此强韧沉着、安蒂奇,一身本事竟是施展不开。赛前喊出“拔山盖世”口号的恒大,也正如那力拔山兮气盖世的西楚霸王,时有破釜沉舟的勇气,也难免四面楚歌的惶恐。威风八面的“埃神”,此役却碌碌无为。这说明老天固然眷顾恒大天赋与野心,也会旌表泰山队的团结与毅力。

从纯观赏的角度看,这场被冠以“国家德比”的比赛,缺乏足够精彩的场面。但综合各种因素来看,球员的身体对抗强度、队伍的心理承受能力,以及球迷的参与度都达到了应有的高度。相信经过更多如此高强度的锤炼与淬火,未来的中超联赛会更精彩,中国足球也会有继续进步的可能。

因为,无论是恒大“下半场不好惹”,还是鲁能“土炮不好惹”,加起来都是中国足球不好惹。

主帅斗法 里皮不服,安蒂奇不爽

本报记者 胡建明

里皮和安蒂奇在欧洲赛场就是一对老冤家,这次两人在中超刚一交手,就又斗得不可开交。主场未能拿下鲁能泰山队,恒大主帅里皮赛后有些不服气:“这场比赛是恒大丢了2分,拿到1分的鲁能应该感到庆幸。”

因为本场比赛的重要性,两队理应派出最强阵容。但是在拿出出场名单之后会发现,无论是里皮还是安蒂奇,他们都为自己的指挥留了一手。恒大这边,里皮没有将本赛季进步明显的郜林先发派出场,取而代之的是赛季第一次首发的冯俊彦。鲁能这边则用防守能力更强的崔鹏替下了周海滨。

久攻不下,里皮在中场休息的时候率先做出调整,他用郜林换下冯俊彦,意图将前场的进攻体系更加立体化。可惜的是,他的调整并没有起到应有的效果。这也让里皮有些恼火。“我们未能赢下比赛,主要是因为运气太差了。”

面对恒大咄咄逼人的气势,鲁能主帅安蒂奇在被动换人的情况下,只能用更加顽强的防守去对抗对手。从效果与过程看,安蒂奇还是得到了想要的结果。

赛后,听到里皮有些看不上鲁能的说法后,安蒂奇表现得有些不爽:“我尊重他的点评,我不想去反驳什么,我不想再去提那些有争议的事情。”

更让安蒂奇感到不爽的是,广州的记者一直在追问他鲁能到底与恒大存在着多大的差距。面对这样的问题,安蒂奇只能用大家都听不大懂的故事解释着自己心中的想法。“我来中国不是为了在这儿哭。我想说的是,我的球队可以比今天踢得好很多。这场比赛,我们就是想展示一下,我们是有实力的球队。我们的控球率在中超名列前茅。这次,我们遇到了困难,但我们会继续坚持下去,我们每一个人都会非常努力地去做好自己的事情。” (广州6月1日电)



巴里奥斯与韩鹏争抢头球。 新华社发

耿晓峰: 我早就研究过孔卡的点球

本报记者 胡建明

鲁能这次能从天河体育中心全身而退,守门员耿晓峰功不可没。他将孔卡的点球拒之门外不仅打击了对手的气焰,而且还鼓舞了鲁能的士气。

第27分钟,当孔卡站在点球点的时候,几乎所有球迷都认为鲁能的球门这次是难以保全了。就在孔卡将球罚出的瞬间,耿晓峰也伺机而动。虽然他判断错了方向,但他还是用腿将孔卡的罚球挡出。

赛后,谈起这个点球,耿晓峰表现得非常兴奋:“赛前教练就告诉我们要注意恒大的点球,所以,这段时间我一直在研究他们的点球,我对他们的了解还是比较透彻的。”

耿晓峰说,在恒大获得点球的瞬间,他很快就让自己冷静了下来,“既然点球的事实没法改变了,那我就努力想办法把点球扑出。”幸运的是,他做到了。(广州6月1日电)

鲁能: 回主场再和恒大好好练练

本报记者 胡建明

虽说鲁能自知整体实力与恒大还有差距,但面对这样一次可以证明自己实力的机会,他们还是非常想在客场有所作为。可惜的是,0:0的结果只能让他们带着遗憾返回济南。“0:0的结果也不算是太差,等回到主场,我们再好好和恒大练练。”

为了备战这场比赛,鲁能方面可是费尽了心思。在出征的备战团队中,有部分打前站的工作人员在5月28日就抵达了广州。这些工作人员除了要为球队联系住宿的酒店、安排球队训练和比赛的行车路线外,还专门去超市采购了球队需要的矿泉水和水果。

赛后,很多队员说起这场较量,还是流露出些许遗憾的表情:“如果我们人员再齐整一些,比赛还是有打的。等回到主场,我们有信心给恒大施加更大的压力。”

而鲁能俱乐部一位随队官员也表示,0:0的结果还是可以接受的:“毕竟我们还有些伤员没法上场,下次回到主场,我们再和恒大好好练练。” (广州6月1日电)